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Z povolených zdrojů

Někdo z nás dělá s Ruskem idioty: výstavba dálnic,
metra a data ekonomiky!

skrytapravda.cz/ze-zahranici/1439-nekdo-z-nas-dela-s-ruskem-idioty-vystavba-dalnic-metra-a-data-ekonomiky

Takže Rusko se hroutí, všichni Rusáci jsou ve válce, krach,
zoufalství, prostě zaostalý stát zítra končí... Porovnejme výstavbu
dálnic u nich a u nás.

Dálnice D8 se stavěla třicet let. Cca 100km. Jasně byl to extrém,
ostatní jsou kratší, ale dle rozdílu Polska a nás jsme v pr... V kýblu. A
co ti tupí, blbí, zaostalí Rusáci, kteří nemají techniku a jenom mají
krumpáče a lopaty?

Pozor, Rusko je mezitím ve velmi ozbrojeném konfliktu a čelí hrozbě
výpadů USA. Takže technické mozky jsou dnes jinde!

Nový rozestavěný úsek dálnice M-12 z Moskvy do Arzamasu otevřel
ruský prezident Vladimir Putin 8. září 2023. 415 km dálnice na tomto
úseku spojuje čtyři regiony - Moskvu, Moskvu, Vladimir a Nižnij
Novgorod. Od roku 2022 je v provozu již 107 km, tentokrát k nim
přibylo dalších 308 km.

Подробнее на Autonews

 
Od roku 2022 je v provozu již 107 km, tentokrát k nim přibylo
dalších 308 km.
Čtete dobře, ne osm kilometrů, ale 308. A jak dlouho se stavělo?

 
V roce 2015 podepsaly hlavy Ruska a Číny dohodu o spolupráci na vytvoření
ekonomického pásu Hedvábné stezky, který zahrnuje dopravní spojení.

Dne 10. července 2020 oznámil premiér Michail Mišustin zahájení stavby M-12.
Zejména oznámil stavbu tří unikátních mostů: lanového mostu přes řeku Oka,
monolitického mostu přes Suru a tříkilometrového mostu přes Volhu.
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8. září 2023 byl otevřen nový úsek dálnice M-12 z Moskvy do
Arzamas.

 

Není to o počtu lidí: je to o technologiích a strojích. Z kilometrů to
každý technicky nadaný pochopí.

M-12 East Expressway je součástí mezinárodní dopravní cesty
Evropa – Západní Čína. Délka trasy je více než 800 km. Dálnice M-
12 Moskva - Kazaň prochází územím Moskevské, Vladimirské, Nižnij
Novgorodské oblasti, Čuvašské republiky a Republiky Tatarstán.

 

A další Jobova zvěst pro geniálního Fialu, Stanjuru a
Pětidestrukci!
Mišustin řekl, že ruský rozpočet byl v srpnu splněn s přebytkem ( a nemá jako Stanjurova parta vratku
z Bruselu, aby oblbla občany¨

"Ekonomika se přizpůsobuje aktuálním výzvám, na konci srpna byl
federální rozpočet čerpán s přebytkem, který činil asi 230 miliard
rublů. Konsolidovaná bilance regionů dala asi dalších 140 miliard
rublů plus. To bylo z velké části způsobeno k výraznému nárůstu
neropných a plynárenských příjmů. Na základě výsledků posledního
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měsíce léta "Přesáhly 1,820 bilionu rublů, což je o 56,5 % více než
loni. Obecně byly takové ukazatele důsledkem aktivního vývoje
ekonomiky,“ řekl.
Předseda vlády poznamenal, že příjmy z ropy a plynu se podle
ministerstva financí zotavily a „od září jejich trajektorie na pozadí
rostoucích cen ropy výrazně předčila loňské hodnoty“.

Samozřejmě bez ztráty kytičky Rusko nebude: malé zadlužení
tentokrát ve výši 2% deficitu asi bude. Státní výdaje jsou obrovské.
Ale kam? Do války? Ne! Pro občany Ruska!

Ruský prezident Vladimir Putin se virtuálně zúčastnil slavnostního otevření nové
okružní linky moskevského metra. Ta je s 31 stanicemi na 70 kilometrech
nejdelší v moskevské podzemce. Podle ruských úřadů předstihla i kruhovou trasu
pekingského metra a je tedy nejdelší na okružní linkou na světě.
Zdroj: https://www.idnes.cz/zpravy/zahranicni/putin-rusko-metro-linka-delka-cina-
moskva-si-tin-pching.A230301_150351_zahranicni_jhr

"Obecně platí, že od ledna je deficit federálního rozpočtu nižší než
1,5 % očekávaného hrubého produktu za rok. Stabilní kurz k
pozitivním změnám nám umožňuje počítat s plněním federálního
rozpočtu v letošním roce se schodkem na úrovni původní prognózy 2
% HDP,“ řekl Mišustin.

Toto jsou oficiální data, která se dají ověřit i v západních číslech,
takže nikoliv propaganda. Porovnejte prosím, co nám předkládá
eurobolševická propaganda  v čele s Jourovou a Fialou. Podívejte
se, co píše "ekonomický deník " Hospodářské noviny? Jak z
kolávesnice  Cempera Manipulátora či FORUM 24 proložené
Aktuálně.cz....
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